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Peжими введення і противиразкова активність кріоконсервованого 

екстракту плаценти при гастропатіях, індукованих нестероїдними 

протизапальними засобами 

Ф. В. Гладких, М. О. Чиж 
Інститут проблем кріобіології і кріомедицини НАН України, м. Харків, Україна 

 

Вступ. За даними літератури відомо, що кріоконсервований екстракт 

плаценти (КЕП) підвищує неспецифічну резистентність організму до 

несприятливих факторів зовнішнього середовища, стимулює репаративні 

властивості клітин при пошкодженнях різного ґенезу [Goltsev A.N., 2013]. 

Мета. Оцінити противиразкову активність (ПВА) КЕП на моделях 

гастропатій, індукованих нестероїдними протизапальними засобами (НПЗЗ) 

залежно від режиму введення досліджуваного кріоекстракту. 

Матеріали та методи. Дослідження проведено на щурах-самцях зі 

змодельованими НПЗЗ-індукованими гастропатіями. КЕП вводили у 

профілактичному (індометацинова та диклофенак-Na гастропатії) лікувальному 

(мелоксикамова гастропатія) та лікувально-профілактичному (ібупрофенова та 

ацетилсаліцилова гастропатії) режимах введення. Стан слизової оболонки 

шлунка (СОШ) оцінювали макроскопічно та розраховували виразковий індекс 

(ВІ). 

Результати. Проведене дослідження показало, що на тлі 

профілактичного введення ПВА КЕП становила 69,1% при гострій 

індометациновій гастропатії (ВІ=3,5 та 1,08 відповідно у щурів контрольної 

групи та щурів, яким вводили КЕП). При гострій диклофенак- Na гастропатії 

ПВА КЕП становила 92,1%, а виразкові дефекти СОШ при застосуванні 

досліджуваного екстракту виявлені лише у 28,6% тварин, що у 3,5 рази нижче 

за показник щурів контрольної групи. ПВА КЕП при лікувальному режимі 

застосування у щурів з субхронічною мелоксикамовою гастропатією становила 

100%, проте слід зазначити, що виразкові ушкодження СОШ, викликані 

мелоксикамом виявлені тільки у 74,1% щурів, в той час яв всі інші 

досліджувані НПЗЗ викликали виразкування СОШ у 100% тварин, що 

узгоджується з даними літератури при низький ульцерогенний потенціал 

вказаного НПЗЗ у шлунку. Застосування КЕП у лікувально-профілактичному 

режимі супроводжувалось співставною ПВА на моделях субхронічних 

ібупрофенової та ацетилсаліцилової гастропатій та становила 72,8% та 70,6% 

відповідно. 

Висновки. Застосування кріоконсервованого екстракту плаценти 

призводить до зниження ульцерогенного впливу НПЗЗ на шлунок. 

Найвиразніша противиразкова активність при профілактичному застосуванні 

відмічена на моделі диклофенак-Na гастропатії (92,1%). При лікувально-

профілактичному режимі застосування противиразкова активність 

кріоекстракту плаценти становила від 70,6% при ібупрофеновій до 72,8% при 

ацетилсаліциловій гастропатіях. 
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